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1% gpreuve de qualification :
Problemes

Feuille Réponse - Corrige

Ses fils ont © 16 . 12 et 8 ans La distance totale est : 12,5 km

Il'y a 18 filles et 24 garcons.

v

Les nombres compris entre 1 000 et 1500 dont le
produit est 18 sont :

1129-1136-1163-1192-1219-1233-

1291-1316-1323-1332et1 361

Vv VI
Il a choisi les nombres : 17 et 35 La largeur de la feuille est : 12 cm
VIl VI

Il'y a 81 petits cubes blancs
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Exercice 1
1) Le 8eme terme de la suite est :13

Le 9éme terme de la suite est : 21

6‘M€ terme 5
—— = — = 1,666667
5¢eme terme 3

10¢™€ terme 34 1 619048
9¢éme torme 21

2) Le 8eme terme de la suite est : 86

Le 9éme terme de la suite est :139

6™ terme _ 33 e
5¢me terme 20

10¢™€ terme 225 ~ 1618705
9éme terme ~ 139

Que remarque-t-on ?

10¢™€ terme

Le rapport ——
PP geme terme

Exercice 2

Partie B

Aire du triangle ABC = 0,5 cm?
Aire du triangle ACD = 1 cm?
Aire du triangle ADE =2 cm?
Aire du triangle AFE =4 cm?

Aire du triangle AFG = 8 cm?
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Feuille Réponse - Corrigé

est trés proche du nombre d’or.

Aire de la figure formée a partir de tous les triangles :

05+1+2+4+8+ 16+ 32+ 64 =127,5cm?
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Feuille Corrigé : construction de la spirale

Voici une réduction de la spirale demandée :




